



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 03 DE AGOSTO DE 2016

A Pró – Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 1.224, de 29/12/2015, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 11/01/2016, seção 2, p. 27; considerando a Resolução 03/2015- CONDIR; e tendo em vista que ocorreu um erro da Comissão Julgadora, RETIFICA a Homologação Nº 085/2016 do EDITAL nº 034/2016, Área II, publicado no DOU em 11 de julho de 2016, página 87 da seção 3, da seguinte forma:

Onde se lê:

CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º lugar	1604200017	Cristine Koehler Zanella	259,67
2º lugar	1604200008	Camila Amorim Jardim	190
3º lugar	1604200007	Nicole Aguilar Gayard	163,33

Leia-se:

CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º lugar	1604200017	Cristine Koehler Zanella	244,17
2º lugar	1604200008	Camila Amorim Jardim	187,99
3º lugar	1604200007	Nicole Aguilar Gayard	161,30

Onde se lê:

Espelho de Notas do Edital 034/2016

Área II: Relações Internacionais

Nome do Candidato	PROVA ESCRITA				PROVA DIDÁTICA				Títulos				NOTA FINAL
	Ex. 1	Ex. 2	Ex. 3	Nota Prova Escrita	Ex. 1	Ex. 2	Ex. 3	Nota Prova Didática	A.D	P.C	T.	Nota Títulos	
Cristine Koehler Zanella	84,00	95,00	96,00	91,67	99,00	98,00	100,00	99,00	14,00	45,00	10,00	69,00	259,67

Leia-se:

Nome do Candidato	PROVA ESCRITA				PROVA DIDÁTICA				Títulos				NOTA FINAL
	Ex. 1	Ex. 2	Ex. 3	Nota Prova Escrita	Ex. 1	Ex. 2	Ex. 3	Nota Prova Didática	A.D	P.C	T.	Nota Títulos	
Cristine Koehler Zanella	84,00	95,00	96,00	91,67	99,00	98,00	100,00	99,00	14,00	29,5	10,00	53,5	244,17

Marlene Marins de Camargos Borges